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- Marepuan Kopnyc: antomutuesoe nutbe - Bo3moxHble cneyunanbHble
N3roTOBEHUSA: o4 faBneHueM MoauduKaumm: _
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- Hanpagnenue Bbinyck Yepes KpenexHsle nonepeynHbl E'%CMT&‘;HEO?TTSO‘%) — 3 S
BO3AyLIHOrO NOTOKa: - CurHan HopmanbHoro/ Se
- Hanpaenenue [pOTVB YaCcoBOW CTPENKM, eCrn HEHOPMATbHOrO pexMa paboTbl E =
BpalleHus: CMOTPETH Ha pOTOp - CurHan cooTBETCTBIS CKOPOCTH g E
- MopkntoyeHue: C nomOoLLbl0 OAHOXWIBHBIX NPOBOAOB BpalLeHus 35
ceyeHnem AWG 18, 20 nnmn AWG 22, - BHeLwHui gaTumk Temneparypbl a8
TR 64, curHan KoHTPOIS CKOPOCTY - BHyTpeHHuit fatumnk Temnepatypel 3
v BxoA ynpasneruns AWG 22 - Bxog ynpasnenus UMM (cTaHpapTHO)
_ . BbicokoadheKTMBHbIN 1 BECLIYMHBIit - Bxoa ans aHanoroBoro ynpaensitoLLero -
OcobenHocTu: TpexdasHbIi NPUBOA BEHTUNATOPA curHana 2
Kopnyc ¢ BbIBOAOM Ans 3a3emneHus - MHorochyHKLMOHaNbHBIA yNpaBnstoLLmit
non BuHT M4 x 8 (Torx) BX0fl g
. - 3awwmTa ot Bnarv =
- Macca: 910r - 3awuTa OT CONeBOro TyMaHa 25
1) NMnacTmacca, apM1poBaHHas CTEKMOBOMOKHOM - CTeneHb sawusl: IP 54 % é
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Tin wly Ky yTos/MuH Brocr.tora B noct. Toka mb(A)  Ben(A) all Br ob/MuH °C Yace! Yace! ° %
I
6312/2 TDHP 600 353 12 8..16 60 73 = 40 5500  -20..+70 75000/37500 127500 ©@ E E
©
s=sCc
6314/2 TDHP-298 600 353 24 16...30 60 73 = 42 5500  -20..+65 75000/42500 127500 @ E
6314/2 TDHP 600 353 24 16...36 60 73 = 40 5500  -20..+75 75000/30000 127500 @ © =
6314/2 TDHHP 710 418 24 16...36 69 79 = 67 7000  -20..+75 62500/25000 105000 ® E
6314/2 TDH4P 930 545 24 16...36 75 84 = 150 9200  -20..+75 52 500/20 000 87500 © é
o
6318/2 TDHP-299 600 353 48 36...60 60 73 = 42 5500  -20..+65 75000/42500 127500 @ é
6318/2 TDHP 600 353 48 36...72 60 73 = 40 5500  -20..+75 75000/30000 127500 @ g
6318/2 TDHHP 710 418 48 36...72 69 79 = 67 7000  -20..+75 62500/25000 105000 ® E
6318/2 TDH4P 930 545 48 36...72 75 84 m 150 9200  -20..+75 52500 /20 000 ‘ 87 500 ‘ () ,E’

Bo3MOXHbI U3MeHeHs
[uanasoH perynuposanus ckopocti o1 1000 06/MUH [O MaKCUMarbHOMO MacnopTHOrO 3HAYEHMSI.

HenopaswxHoe coctoshmre npu LUAM = 0%, makcumanbHas CkopocTb Npu pa3MblkaHui AaTyuka.
* MoTpebnsiemast MOLYHOCTb Ny CBOBOAHOM BO3AYLLIHOM MOTOKE. OTH 3Ha4YeHNst MOTYT BbITb 3HAYNTEMBHO BbILLE HA KOHKPETHOM MECTE JKCTyaTaLym.

OceBble BEHTUNATOPbI
nepemMeHHOro Toka

a
S~
(&)
Es
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1000 @ Mpon3BopuTenbHOCTL M3MepeHa no craHaapty: ISO 5801.
= Kateropusi yctaHoBku A, 6e3 3aLuTbl OT Cry4aitHoro E
MPUKOCHOBEHUS. 8
800 3 YpoBeHb Luyma: 06Lmit ypoBeHb 3BYKoBOI MoLHocT LWA ISO ;
=3 \O\ 103002 @
600 13MepeH Ha nonycdiepe paauycom 2 M OT BEHTUNATOPA. %
2 YpoBeHb 38yk0BOr0 AaBneHns LpA nsmeper Ha paccTosiHn 1 m T
a & 110 OCH BEHTUNSTOPA. =
00 ‘®\ Mpi aKycTyeckme [NeNCTBUTENbHbI TONBKO [
- \ TpU NEPEYMCTIEHHBIX YCOBSIX U3MEPEHNS 1 MOTYT U3MEHSTLCS 4.5+0,
200 | B 3aBCUMOCTH OT YCNOBUIA YCTAHOBKM.
Ipu NtoGOM OTKIOHEHIN OT CTaHAAPTHBIX YCOBYI YCTAHOBKN
A KOHKPETHbIE 3Ha4EHUS 0MKHbI GbITb NPOBEPEHbI U PACCMOTPEHI
@ T T T T T
S 100 200 300 400 500 cfm ;ocne éaauoag vnm nopknioyeHms! .
l0ApOGHYH0 MH(OPMALMIO MOXHO HaliT! B VHTEpHeTe Mo appecy:
w> 200 400 600 800 o ph e e p ey
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